



昨天降下今年以来最大一场雨

多处道路和小区积水较深

本报4月24日讯(记者 常学艺) 24日,德州一场突降的大雨将前几日炎热的天气一扫而光,因大雨导致德城区多处街道小区出现大面积积水,给市民的出行带来不便。

24日,记者从德州市气象局了解到,此次降雨为2012年以来最大,从当天凌晨4点开始,截至24日19时,最大降雨量为德州市化肥厂西监测点65.3mm,最小降雨量为庆云县的17.6mm,其中德城区为49.2mm,县市区平均降雨量为37.6mm,这场降雨对缓解德州旱情有很大作用。

据了解,因雨量较大,德城区湖滨大道、大学路等道路出现了大面积积水现象。一些老的小区因下水管道老化,小区内“汪洋”一片。

此次降雨还使德州汽车站个别线路受到影响,停止运营,市内公交车发车班次无变化,部分车辆出现晚点情况。此次降雨预计25日凌晨结束,气温会明显下降。



车辆通过时溅起高高的水花。 本报记者 马志勇 摄



4月24日,德州下了今年以来最大的一场雨,截至24日19时,德城区平均降雨量为49.2mm。图为风雨中的行人。 本报记者 马志勇 摄

涵洞积水深达15厘米

本报4月24日讯(记者 王金强 实习生 王明婧 李榕) 24日,德州迎来今年以来最大的一场降雨,导致部分地势低或坑洼地段积水较深。

24日上午9点多,在三八西路小桥洞前,记者观察到,路面全是积水,最深的地方有15厘米,行人只得小心翼翼地行走。

上午10时,记者来到南小市路的涵洞附近,涵洞下的积水已经排干。附近居民王先生告诉记者,之前每逢下雨,路面及涵洞内总是积

水。24日雨下得也挺大,但在10天前,相关部门已对道路排水进行了改造,道路排水得到改善,就是出口处有处积水坑影响居民出行。

随后,记者沿大学路、德兴大道、青年路走访发现,大部分马路路面排水通畅,部分地势较低的地带或道路破损的路面积水较多。德州市政、环卫部门工作人员说,他们已经组织保洁员集中清理积水较为严重的路段,尽快将雨水推至下水道中,避免积水给市民出行造成的不便。

新兴街几乎成了河

本报4月24日讯(见习记者 张晓琳) “一下大雨就出不了门,这条街都快成河了。”24日,在城隍庙市场东侧新兴街开门市的何女士说,因为下水道堵塞,每次下大雨,雨水都排不出去,整条街全是水,进出很困难。

24日下午,记者在新兴街看到,街道中间积水严重,不少居民脚上套着塑料袋在水中趟过。

记者在一堆砖石下面发现了排水通道,因附近拆迁,排水口已被砖石和塑料袋堵住,积水很难从排水口流走。

在城隍庙东侧门口,工作人员已开始准备沙袋防止积水流入市场内,城隍庙市场保安蒙志明说:“如果雨一直下,积水排不走,水很快就能流进市场内。”附近的商户说,希望有关部门能尽快帮忙解决。